CONSENTIMIENTO LIBRE Y EXPRESO DE DIVULGACIÓN DE INFORMACIÓN I PERSONA JURÍDICA

Señores
SUDAMERIS BANK S.A.E.C.A.
SUDAMERIS SECURITIES C.B.S.A.
SUDAMERIS ASSET MANAGEMENT A.F.P.I.S.A.
Presente

De nuestra consideración,

Autorizamos suficientemente a SUDAMERIS BANK S.A.E.C.A. a proveer a SUDAMERIS SEGUROS S.A., SUDAMERIS SECURITIES C.B.S.A. y SUDAMERIS ASSET MANAGEMENT A.F.P.I.S.A., toda información referente a las cuentas que mantengamos en ese Banco, así como toda la información referente a nuestros datos, perfil de riesgo, situación económica, patrimonial y comercial, datos de contacto, informaciones adicionales y/o cualquier documentación que hayamos proveído y/o cualquier otra información relacionada a nuestra firma, a fin de facilitar la realización de operaciones comerciales y el cumplimiento de la normativa vigente sobre Prevención de Lavado de Dinero y Financiamiento del Terrorismo, desarrollar y ofrecer servicios o productos apropiados para nuestro perfil, recibir ofertas comerciales de nuestro interés y otros usos que puedan ser necesarios por razones regulatorias, normativas o comerciales. En consecuencia, exoneramos al SUDAMERIS BANK S.A.E.C.A. de toda responsabilidad emergente de la provisión de la información relacionada a las cuentas bancarias y/o datos societarios. Asimismo, autorizamos a SUDAMERIS SECURITIES C.B.S.A. y SUDAMERIS ASSET MANAGEMENT A.F.P.I.S.A. para que puedan proveer a SUDAMERIS BANK S.A.E.C.A. y REGIONAL SEGUROS S.A. el mismo tipo de información detallada precedentemente, en los mismos términos y condiciones. Por ende, exoneramos a SUDAMERIS SECURTIES C.B.S.A. y a SUDAMERIS ASSET MANAGEMENT A.F.P.I.S.A. de toda responsabilidad emergente de la provisión de la información relacionada a las cuentas comitentes que tenemos en dichas entidades y/o datos de nuestros accionistas/socios, directores, beneficiarios finales y/o cualquier otro dato de la sociedad.

Atentamente,	
Sello de la empresa	
Firma: Aclaración:	Firma: Aclaración:
Firma:	Firma:
Aclaración:	Aclaración:
Firma: Aclaración:	Firma: Aclaración: